

居家周刊 Home

◎南京最权威的家居杂志

2008年第三期南京品牌家装博览会今天拉开大幕

“四大看家花旦” 献演家装大戏

由南京市装饰行业协会和现代快报联合主办的“2008年第三期南京品牌家装博览会”，今天在位于玄武湖畔的南京市规划建设展览馆正式拉开大幕。在为期三天的时间里，组委会推出的2008版《南京市家庭居室装饰装修工程施工合同》、《百套家装优秀作品集》免费赠送活动，以及家博会签单项目质量跟踪服务和参展企业展会优惠等“四大看家花旦”，将为消费者献上一场权威、实用、放心加实惠的家装大戏。

权威

08版家装合同全面启用

“本期家博会的举办，意味着施行三年多时间的05版家装合同彻底告别历史舞台，替代它在家博会上全面启用的是08版家装合同。可以说，08版家装合同的全面启用，使得本期家博会具备了划时代意义。”

组委会负责人、南京市装饰行业协会会长朱炳生介绍说，08版家装合同是在05版家装合同的基础上，经过一年多时间的多次修改，并经公示后发布的，由市工商局和市建委联合监制。相比而言，08版家装合同更侧重保障家装业

主的合法权益。其中涉及施工资质、预结算、工期、验收、保修、环保等诸多关键条款，就增加或修改了30多项。

“对一些惯用骗人伎俩的家装公司而言，新版合同的多数条款可以说是铁面无私。因此需要提醒业主，这些公司可能会采取一些瞒天过海的手段，比如私自修改合同条款，以附件的形式淡化合同约定内容等。遇到类似的情况，业主一定要提高警惕，并及时向合同监管部门或装饰协会举报。”

实用

家装优秀作品集免费送

朱会长告诉记者，在以往举办的历届博会上，组委会都

会推出一项最具亮点的“主打节目”，本期家博会的“主打节目”就是全面启用08版家装合同。而该合同的示范文本就将在家博会期间向消费者免费派送，同时免费派送的还有组委会最新推出的《百套家装优秀作品集》。

“对初次接触装修的消费者来说，这一作品集非常实用。”据介绍，这些作品主要来自于主流品牌家装公司，包括城中、河西、城东、江北、江宁等主要板块各大楼盘的主流户型装饰设计及装修效果乃至样板房的介绍，并对应介绍各自的装饰装修风格。通过该作品集，消费者可以一目了然地了解各种户型的装饰装修，并可对照自家的户型制订初步的装修方案。

“可以说，这部作品就是汇集了时下家庭装修主流风格和效果的范本，不但可供消费者借鉴，还可以让消费者分辨出家装公司的设计实力，从而为选择家装公司做出理性的决定。”

放心

质量跟踪服务让你无忧

“消费者看好家博会的一个关键因素，就是组委会推出的质量跟踪服务。这项服务自去年5月份推出以来，已先后有近4000户家庭受到了行业专家的质量把关服务。而在家博会上签单并领取质量跟踪服务卡的家庭，投诉装修质量及相关问题的解决率几乎为百分之百。”

据介绍，在去年5月的家博会上，组委会首次推出了由50名行业专家组成的专家团。专家团的职责就是对在家博会上签单的家装工程提供免费的质量跟踪服务，帮助消费者把关装修质量和材料质量。

朱会长表示，本期家博会将继续推出该项服务，现场签单的业主都会得到由组委会赠送的一张“家装质量跟踪服务卡”。在施工过程中，业主发现有不满意的地方，可以拨打卡上的服务电话进行反映。专家团成员将上门察看、

了解，并跟踪整改进程，直至问题最终解决。

实惠

参展企业优惠给你实惠

据了解，本期家博会的参展家装公司及地板、橱柜、陶瓷、卫浴乃至家具品牌有近60家。由于整个夏天各家大多在休养生息，而传统的家装旺季又将来临，为抢夺应有的市场份额，参展企业均推出了大力度的优惠。其中大部分家装公司的优惠，均突破了各自在上半年实行的优惠极限。比如，面对面装饰送全套整体橱柜；仁生装饰除设计费、管理费5折外，还送佐敦美爵士或多乐士五合一乳胶漆，而且签单即送价值3000元的帅康橱柜、电器抵用券，等等。

“相比今年前两期，本期家博会的参展企业优惠力度可算是最大的一次。相信通过家博会选择家装公司或购买材料、家具，消费者会得到很多的实惠。”朱会长说。

快报记者 胡永军



本期导读

周日团购东方邦太橱柜
B27版

客厅地板怎么会突然鼓起
B30版



2008 南京
品牌家装博览会
主办:南京市装饰行业协会 现代快报

2008 南京品牌家装博览会

第三期 8月22日-24日 南京市规划建设展览馆 (玄武门22号)

放心

展会现场免费发放一万本2008版《南京市家庭居室装饰装修工程施工合同》及《百套家装优秀作品集》
每天9:00和13:30各发1650本，发完为止。 发放地址：D11展位(展览馆后半场)

安心

展会现场签单并交500元以上订金业主可到组委会(主入口)领取《免费质量跟踪服务卡》
50位业内专家组成的专家团为您提供家装、地板、橱柜质量跟踪服务，为您打造放心家装。

省心

20家品牌家装企业、628位资深设计师、6000余套新交付楼盘经典设计方案、
40家材料品牌、1200种材料品类任您选择。让您一站式轻松选择!

冷气开放 免费参观

网络支持: home.house365.com

开闭馆时间:9:00-17:00

咨询热线: 88871010